
                                         Печенізька селищна рада
                                             Харківської області
                                        ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я 

“   28  ” лютого    2019 року №   7  
                                                                             
Про упорядкування адресної
системи в смт. Печеніги, 
пров. Незалежності,
(бувший пров. Леніна)32-А

          Розглянувши заяву гр.  Лапка Д.М...,  від  08.02.2019 року про упорядкування
адресної  системи  на  житловий  будинок,  розташований  по  пров.  Незалежності  в  смт.
Печеніги, враховуючи протокол топонімічної комісії від  28.02.2019 року,  відповідно до
п.2,3 Порядку ведення словників державного реєстру речових прав на нерухоме майно,
затвердженого  наказом  Міністерства  юстиції  України  від  06.07.2012  року  №1014/5,
Положення  про  Порядок  присвоєння  та  зміни  поштових  адрес  об’єктам  нерухомого
майна,  найменування  або  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,  площ  парків,
увічнення  подій  та  пам’яті  видатних  діячів,  затвердженого  рішенням   X сесії   VI
скликання  від  21.10.2011  року,  ст.  30  п.п.  б  п.10  Закону  України   «Про  місцеве
самоврядування в Україні»,    виконком  селищної ради 

                                В И Р І Ш И В:

1.  Упорядкувати  адресну  систему  та   присвоїти  поштову  адресу:  Харківська  область

Печенізький район смт. Печеніги , пров. Незалежності,  32 житловому будинку, який належить

Лапко Людмилі Володимирівні згідно договору дарування житлового будинку від 24.12.1991 р. №

327 замість поштової адреси : смт. Печеніги, пров. Незалежності (бувший пров. Леніна), 32-А

2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на спеціаліста-землевпорядника  селищної
ради Сокол Ю.І.

Голова  виконкому
Печенізької селищної ради                                                            Ю.І.Мариненко
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                                               Печенізька селищна рада
Харківської області

                                                П Р О Т О К О Л  

         засідання топонімічної комісії                від  „   28    ”     лютого       2019 року

голова комісії   -   Сокол Юлія Іванівна – спеціаліст-землевпорядник
                                   Печенізької селищної ради;
Присутні члени комісії                           

       
                           -  Цопа Наталія Вікторівна – касир Печенізької селищної ради;
                           - Чумак Ірина Вікторівна -спеціаліст І категорії Печенізької селищної ради

    - Коркач Дюдмила Миколаївна-директор КП «Печенізьке БТІ» (за згодою)
                           -Демченко Олександр Вікторович – спеціаліст І категорії                   
                            Печенізької селищної ради

         розглянувши заяву гр. Лапка Дмитра Миколайовича від  08.02.2019 року з проханням
упорядкувати  адресну систему  на   житловий  будинок  з  надвірними  будівлями, який
розташований за адресою: селище Печеніги,  пров. Незалежності, (бувшийЛеніна) 32-А у
зв’язку  з тим  ,  що  така  адреса    присвоєна сусідньому  житловому  будинку  власник
Кокоуліна Алла Іванівна. Комісія встановила наступне , що житловий будинок належить
Лапко  Л.В.  згідно  договору  дарування  житлового  будинку   від  24.12.1991  р.  №  327
розташований за адресо. смт. Печеніги пров. Незалежності, (бувший Леніна), 32-А, технічний
паспорт на даний житловий будинок з надвірними будівлями розроблений на адресу пров.
Незалежності,  (бувший Леніна), 32,  за даною адресою приватизована і земельна ділянка, але
розглянувши містобудівну документацію, генеральний план смт. Печеніги, інвентаризацію селища
було  виявлено,  що  адреса  даному  будинку  була  присвоєна  помилково.  Адреса пров.
Незалежності,  (бувший Леніна), 32-А присвоєна сусідньому житловому будинку власник
Кокоуліна Алла Іванівна

     Комісія дійшла до висновку та пропонує: беручи до уваги прохання Лапка Д.М..,

зважуючи  на  містобудівну  ситуацію  що  склалася,  а  саме  даний  житловий  будинок

розташований в смт. Печеніги, пров. Незалежності,  (бувший Леніна), 32, упорядкувати

адресну  систему  та  присвоїти  житловому  будинку  поштову  адресу:   Харківська

область Печенізький район смт. Печеніги , пров. Незалежності, 32

ПІДПИСИ :                                                                               Ю.СОКОЛ

                                                                                                    Н. ЦОПА 
                                                                                                                                         
                                                                                                    І. ЧУМАК  

                  Л.КОРКАЧ

                        О.ДЕМЧЕНКО
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